	 REGLAS DE NAVEGACION 


	

	Como podrá notar en las ilustraciones de aquí abajo, generalmente quién tiene mejor ángulo de visión le da preferencia a quien tiene más dificultad para percibir la aproximación de otro Kiteboarder. Esté siempre atento a los movimientos de otros kiteboarders.


Usar la lógica también es importante:
- Si usted se esta aproximando a la costa: probablemente el kiteboarder que está navegando adelante en la misma dirección hará una transición y se vendrá en contra suyo. Dé la vuelta antes que el lo haga.

- Esté siempre alerta de todo lo que se encuentra a su alrededor. Lanchas, Jet Skis y windsurfistas pueden aproximarse muy rápidamente y pegarle de sorpresa.

- Al saltar, tenga en cuenta que irá muy arriba. Salte solo si tiene un área libre frente suyo. Esto es válido también para cualquier maniobra, si usted comete un error será arrastrado encima de cualquier cosa que tenga en frente, o viento abajo.

Cuidado: Muchos kiteboarders desconocen estas reglas y pueden irse encima suyo. Es importante estar siempre atento y listo para desviarse o dar la vuelta hacia otra dirección, preferentemente con mucha anticipación. El evitar accidentes es una obligación de todos, teniendo o no preferencia de navegación. Tenga en cuenta que hay muchos kiteboarders principiantes que se asustan en estas situaciones y pierden el control del kite y la tabla.


Reglas en relación a otras embarcaciones y deportistas:
Las reglas de Capitanía en los Puertos son muy simples. Toda embarcación con más maniobrabilidad debe desviarse de otras embarcaciones con menos facilidad para maniobrar. O sea, un Kiteboarder esta obligado a desviarse de casi todo, excepto lanchas y Jet Skis, que no dependen del viento para maniobrar y son más ágiles. Pero generalmente es recomendable salir de su camino para su propia salud, independientemente de quien tiene preferencia. Ante la duda, modifique su rumbo dejando bien claro cual será su nuevo trayecto, es preferible perder unos metros que la vida.

Con relación a surfistas, bañistas y nadadores:
No hay duda, el kiteboarder debe evitar siempre cualquier contacto tratando de mantenerse a distancia segura de ellos. Tenga en cuenta que los accidentes pueden resultar en la prohibición de la práctica del Kite en ese lugar.
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1- Quien tiene la mano derecha adelante (A) en el sentido de navegación tiene preferencia. En ese caso, el navegante que tiene la mano izquierda adelante (B) deberá derivar (descender en el sentido del viento) y bajar su kite, mientras que el navegante que tiene preferencia (A) continuará su trayecto y deberá levantar su kite.
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2- Quien esté ingresando al agua (B) tiene preferencia sobre el navegante que está saliendo o yendo en el sentido de la costa (A) independientemente de la mano que tenga adelante. En este caso, el navegante (A) deberá derivar y bajar su kite y el navegante (B) deberá mantener su rumbo y subir el kite.

Esta regla también es válida para el Windsurf, teniendo en cuenta que la dificultad para ingresar al agua es mayor y la capacidad de maniobra esta restringida.

En las proximidades de la costa, la regla 2 Prevalece sobre la Regla 1.
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3- Cuando dos navegantes se estan sobrepasando, el navegante que llega tiene que bajar su kite pasando por debajo (derivado) del navegante que va más despacio, que deberá levantar su kite.
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4- Si dos navegantes estan yendo en la misma dirección, el navegante de sotavento (B) tiene preferencia de paso sobre quien está a barlovento (A



